
 

 

 לוח האלף תרגילים

 ( < = כתבי סימן מתאים בלי לפתור ) > .1
 

 

 

 

 

 נהג העוגיות איבד עוגיות בדרך לחנויות. .2

 חשבי כמה עוגיות חסר בכל חנות.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :פתרי .3

856 _ 865 

999 _ 909 

763 _ 863 

754 _ 795 

613 _ 361 

954 _ 599 

898 _ 989 

764 _ 699 

 חנות א'

 עוגיות. 500הזמינו 

 עוגיות . 300קיבלו 

 _________ כמה עוגיות חסרות?

 חנות ב'

 עוגיות. 630הזמינו 

 עוגיות . 600קיבלו 

 __________ כמה עוגיות חסרות?

 חנות ג'

 עוגיות. 400הזמינו 

 עוגיות . 380קיבלו 

 __________ כמה עוגיות חסרות?

 חנות ד'

 עוגיות. 330הזמינו 

 עוגיות . 200קיבלו 

 __________ כמה עוגיות חסרות?

440+360= 

520+170= 

580+220= 

360+630= 

680+210= 

440+320= 

730+130= 

820+100= 

270+650= 

650+230= 


